

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении полицейского



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего горожанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 16 марта 2023 года в утреннее время в республиканской столице обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте. При препровождении его сотрудниками полиции к служебному автомобилю для административного разбирательства по факту совершенного им правонарушения злоумышленник в целях оказания сопротивления и избежания привлечения к ответственности, желая ударить полицейского, с силой нанес удар ногой по дверце

автомобиля, причинив тем самым представителю власти телесное повреждение в области головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1806635>